

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2008/113/WE z dnia 8 grudnia 2008 r. zmieniającej dyrektywę Rady 91/414/EWG w celu włączenia do niej niektórych mikroorganizmów jako substancji czynnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 330 z dnia 9 grudnia 2008 r.)

Strona 14, załącznik, wiersz 213, kolumna „Nazwa zwyczajowa, numery identyfikacyjne”:

zamiast: „T11”,

powinno być: „T25”.

Strona 14, załącznik, wiersz 213, kolumna „Przepisy szczególne”:

zamiast: „T11”,

powinno być: „T25”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2019/2006 z dnia 21 grudnia 2006 r. zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 2058/96, (WE) nr 327/98 i (WE) nr 955/2005 otwierające kontyngenty taryfowe na przywóz w sektorze ryżu oraz stanowiące o zarządzaniu nimi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 384 z dnia 29 grudnia 2006 r.)

Strona 50, art. 2 pkt 2:

zamiast: „2) Artykuł 2 otrzymuje następujące brzmienie:

„Artykuł 2

W przypadku ilości objętych pozwoleniami na przywóz (...)”;

powinno być: „2) Artykuł 2 otrzymuje następujące brzmienie:

„Artykuł 2

W przypadku ilości nieobjętych pozwoleniami na przywóz (...)”.

Strona 51, art. 2 pkt 5, art. 5 akapit drugi zdanie drugie:

zamiast: „(...) podmioty gospodarcze, które złożyły wnioski na ilość równą lub większą niż 20 ton.”,

powinno być: „(...) podmioty gospodarcze, których pozwolenia obejmują ilość równą lub większą niż 20 ton.”.

Strona 52, art. 3 pkt 4, art. 4 ust. 4 zdanie drugie:

zamiast: „(...) podmioty gospodarcze, które złożyły wnioski na ilość równą lub większą niż 20 ton.”,

powinno być: „(...) podmioty gospodarcze, których pozwolenia obejmują ilość równą lub większą niż 20 ton.”.
